11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.01.2015 17:58:44

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 12.01.2015 18:42:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290771/answer/290788




B TakoM MO10[J0M BO3pacTe Hafio II0CTapaThCs BHISICHUTL IPUYUHY . KakK mepBhil mar - cgaite
9AKYyNAT Ha OAKIOCEB, ypeTpambHEIN Ma30kK - Ha UIIIIII. B kayecTBe CUMIITOMAaTAYECKOTO CPEICTBa
MOXKeTe UCII0Ih30BaTh JIMIOKAUHOBHIN I'eJlb MECTHO Ha TOJIOBKY , ITOM IIPe3epBaTHB.



